

N O T U L E N van de Bestuursvergadering gehouden op Dinsdag 3 Mei 1955 te 8.00 uur in het Centraal-Gebouw. Aanwezig zijn alle Bestuursleden terwijl later op de avond de Heer Bosman nog even ter vergadering verschijnt.

De Voorzitter opent deze vergadering met een woord van welkom en informeert of het bekend is dat de Spoorwegen s'Maandagsavond gebruik van ons veld maken. De Hr.v.D. antwoordt de Voorzitter dat hem door de Hr. Verbeek verschijdende malen een bedrag is overhandigd, dat vermoedelijk afkomstig was van de Spoorwegen, zijnde huur gebruik terrein Levensmorgen. De Voorzitter informeert verder naar een geschikte opvolgster voor Mevr. Jaspers-Teijken, niet dus als Secretaresse, doch als Bestuurslid, aangezien later een nieuwe verdeling der functies zal moeten volgen. De namen worden genoemd van Mevr. E. Jautze-Brok, Mevr. v.d. Hoven. Besloten wordt Mevr. Jautze candidate te stellen.

De Heer de Hartog zal contact opnemen met de Heer F. Rohn en de Hr. J. van Ingen inzake het opnemen op een plaat van de melodie van het Hazenkampclublied.

Van de afdeling: wandelen is bericht binnengekomen dat deze afdeling zal deelnemen aan de Stille Tocht op de Vooravond v.d. Bevrijdingsdag. Namens de Hazenkamp zal een krans gelegd worden ter bestemde plaatse.

De Heer Bosman zal een gelukstelegram worden toegezonden op zijn trouwdag.

De Voorzitter vraagt een geschikt cadeau als afscheid van Mevrouw Jaspers, Mevrouw van Geel zal informeren naar een servetring, waarin gegraveerd ons Hazenkampembleem.

De meisjesleden, welke momenteel de Waterstraat-gymzaal bezoeken, kunnen tot de uitvoering deelnemen aan de lessen, welke door hen voorheen bezocht werden.

De Heer Krol vraagt of de Hazenkamp trommels kan afstaan aan de Klokkenberg voor één marsch, dit kan niet, aangezien onze Ver. deze zelf zal moeten gebruiken. Mevrouw van Geel vraagt of we met de trouwdag v.d. Hr. Bosman ons niet in Sneek moeten laten vertegenwoordigen. Besloten wordt dat 2 Bestuursleden de tocht naar Sneek zullen maken.

Besloten wordt verder met de redactie-commissie te vergaderen op Woensdag 11 Mei a.s. i.v.m. de indeling clubblad Juni inzake onze a.s. uitvoering. De medaillekast in het v.m. clubhuis zal na het a.s. honkbaltoernooi worden overgebracht naar het C.G. Nadat de Heer v.D. nog een uiteenzetting geeft inzake de organisering wat betreft het normale verloop a.s. uitvoering, sluit de Voorzitter de Vergadering.

Voorzitter:



2e Secretaris:

